

荥阳播报 | 荥事

■ 记者跑腿

荥阳通站路绿苑洗浴中心 月票可以继续使用

近日,市民王女士拨打郑州晚报荥阳播报热线64661111反映称,在荥阳通站路绿苑洗浴中心办的月票不能再使用,原因是换了老板。“在停止使用之前,我没收到任何通知,突然说

不可以使用了,怎么就不能用了?”王女士很茫然。11月11日,记者来到通站路绿苑洗浴中心询问之前月票是否可以继续使用,前台称不能,可以重新办理月票。

绿苑洗浴中心前老板王云

峰2月20日也曾张贴告示,洗澡票于4月30日到5月1日作废。现任老板王焯珍于9月28日开始接手营业,与前任老板没有任何财务关系。

河南阳光国基律师事务所

律师秦华说,张贴告示声明洗澡票作废,必须让每个办月票的顾客都知道,否则就是无效。

记者将这一情况反映给荥阳市工商局消保科科长周阳。11月13日,周阳告诉记者,经多

种途径联系到了绿苑洗浴中心现在的老板,但是由于老板没有在家,暂时还没看到相关证件,不过现在老板承诺:月票还可继续使用,直到用完为止。

荥阳播报 任琳

冬天里的西瓜,真甜!



11月12日,在荥阳豫龙镇郑上路上,一对夫妇拉着一车西瓜在路边售卖。西瓜个头不大,圆溜溜的。这么小的瓜蛋子,会甜、会好吃?夫妇俩说:“别看这瓜小,但糖分足,浓缩的才是精华,尝尝看!”

切开的西瓜里面是粉红色的果肉,脆甜可口。记者吃一口,感觉非常甜,有一种透心凉的感觉。

不过,冰冷的西瓜吃太多,会刺激肠胃,令身体不舒服。荥报播报记者在此提醒:西瓜好吃但不要贪多哟! 荥阳播报 李显文 文/图

疑惑!

荥阳1路公交车 为何不通往中原路?



前日,郑州晚报荥阳播报64661111接到市民反映,称荥阳市1路公交车不通往中原路,造成了许多不便。

记者从荥阳市第一人民医院坐上1路公交车,车行驶到京城路与新310国道交叉口时,司机告知已到达终点站。

荥阳市公交公司经理郝上说:“1路公交车不通到中原路已有20天之久,因为京城路310国道到中原路段之间竖起了限高杆,公交车无法通行。我们也想方便老百姓,但是无能为力。”

记者赶到现场看到,一个高2.5米的限高杆竖在京城路与中原路口附近,一辆大货车行驶到附近看到限高杆后立即掉头。

随后,荥阳市住建局工作人员告诉记者:“由于那条路刚修好一段时间,施工方还在处理后期事项,路面未验收,各方面还不成熟。从310国道路过的许多大车会走这条路,路面容易被压坏。等施工方彻底把路修好,路边绿化好之后,限高杆就会撤下。”

荥阳播报 任琳 文/图

郑州晚报荥阳播报帮忙

俩20年未见的同学,联系上了

11月12日,在郑州晚报荥阳播报的帮助下,荥阳城关乡李克寨村的苏佩珍与20年未见的同学邢鹏飞通上了电话。电话一通,两人激动得都哭了。 荥阳播报 李显文

“好想打电话听听她的声音”

9月25日,一位微博名叫“@静若溪2013”的网友在微信上发消息找到在荥阳李克寨村居住的大学同学苏佩珍,并@郑州晚报荥阳播报。她说:“一直很想念郑州建筑学校八九零一班即装饰01班荥阳城关乡李克寨村的苏佩珍同学,希望网友帮忙联络。”

记者跟她联系留言,并希望她留下联系方式。但是,“@静若溪2013”一直未回复。

11月12日,鹤壁浚县邢鹏飞女士给记者打来电话,说她就是“@静若溪2013”。“我们20年没见了,很想她。想去李克寨找她,但是,怕找不到她更失落。”

邢鹏飞说:“当时通讯不发达,毕业后都各自回家,没能留下可以联系的方式。后来有了家庭、孩子,更是走不开。我结婚时苏佩珍还来参加,后来因为怀孕,她的婚礼我没有去成,很遗憾,而且也没留下可以联系的方式。好想打电话听听她的声音!”

俩同学一通电话就哭了

通过城关乡书记黄凯歌,记者联系到李克寨村书记苏友成。苏友成非常热情,找到苏佩珍家。苏佩珍的嫂子联系上苏佩珍,确认苏佩珍

有个女同学叫邢鹏飞,关系非常好。

苏佩珍在12日19时和邢鹏飞联系上了,电话一接通两个老同学高兴得哭了!

同时苏佩珍也打来了感谢电话,感谢报社记者们的帮忙。她说:“我在家做生意也走不开,没想到能联系上我的老同学,真是不知如何感谢才好!”

警惕!

有人冒充自来水公司 上门安装净水器

11月13日中午,家住成皋路紫荆名苑小区的王大妈独自在家,听到敲门声,开门一看,3名自称是荥阳自来水公司工作人员的人给提供上门安装净水器服务。王大妈很疑惑,因为小区物业并没有要安装净水器的通知,再说自家在一年前已自行安装了一台净水器。3名“工作人员”称此次活动是荥阳市自来水公司的推广项目,旨在消除自来水终端可能存在的泥沙和管道铁锈,保证用户用水安全,再三强调本次活动在本小区就两天的安装时间,过期就需要用户去自来水公司领设备自行安装,并提出要入户现场测量、查

看。王大妈以孩子不在家,明天再安装为由拒绝了“工作人员”进家。

记者就此电话咨询了荥阳市自来水公司的工作人员,据工作人员介绍,近期已多次接到有人假冒自来水公司工作人员上门安装净水器的举报,荥阳市自来水公司没有开展上门安装净水器的活动,该活动和人员均为假冒,提醒用户不要上当受骗。

在此,记者提醒读者朋友:当遇到有人自称是公共机构的工作人员上门服务时,一定要查看相关证件,并和小区的物业联系确认。独居的老年人,一定不要擅自开门让陌生人进家。